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内部资料  注意保密  请勿外传
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院长信箱:http://www.hdyfy.com/about/message.html
一、通报了2021年11月第1周院内疫情防控有关情况。1、全国疫情情况通报；2、省内疫情情况通报；3、全国中高风险地区通报；4、省内中高风险地区通报；5、院内要求：医院及病区出入口严格管理、规范化口罩佩戴、发热门诊严格管理、严格执行陪护制度、核酸检测要求严格执行、符合条件必须接种第三针疫苗。6、外出请假制度再次做出强调：全院全员，非必要一律不出省，不跨市县，不得到有疫情发生的地区。护士长及以上干部如必须外出需书记院长双签字批准。其他人员如必须外出一律需主管院领导签字。包括第三方人员（物流、保洁、保安食堂等），本科学生，住培生，研究生，实习生等。所有时间（包括工作日，节假日，周末）外出时都必须严格履行请假制度。如不遵守以上要求将按照有关规定严肃处理。7、通报了近期疫情防控督查有关情况，后三名是：①普外科一病区②肾病科、中医科、神经中医联合病区③透析室。要求通报的科室要认真整改，其他科室要引以为戒，严格落实疫情防控各项责任。
二、汇报了省级继续医学教育项目申报有关情况。2021年11月8日至11月25日，均通过“河南省继续医学教育管理平台”（网址：https://cme.henanyixue.com/）进行填报。
三、通报了（9月份）质量与安全管理汇报有关情况。对医疗组、护理组、感控组、安全组、医德医风组的一、二级质控督查结果进行总结，科室质控会议落实情况进行通报，不良事件进行总结分析，要求对存在问题和涉及的科室要认真整改，列出时间节点，按时完成。同时要避免此类问题的再次发生。通报了下月专项督查内容，要求相关部门积极开展工作。
四、保卫科汇报了双重预防机制建设。以下主要内容有：双重预防体系的由来；厘清安全管理中的概念；如何创建双控体系；医疗系统做双控的重要性。要求各科室认真学习，高度重视安全生产双重预防体系建设工作，下一步将对全院人员分期进行培训。
五、研究并通过推荐院党委参评全国党建工作标杆院系，内科第二党支部参评全国党建工作样板党支部。
[bookmark: _GoBack]六、研究并通过推荐院党委参评第一批河南省公立医院党建示范单位，推荐机关第二党支部、门诊第一党支部参评河南省公立医院党建示范党支部。
七、院长张双林在院办公会等会议上强调：1、大家要高度重视双重预防体系建设工作，要坚持风险优先原则，做到人员、机械设备、工作环境、管理流程等全员参与的安全管理体系；要加强培训，让全院全员对危险源、隐患、发生事故、事故扩散等具有应对和处置能力，切实抓好安全生产，使其走向规范化、制度化、信息化。2、上周的经济工作推进会中关于单病种、日间手术的临床路径、DRG补偿率补偿金额等相关工作各临床科室要高度重视，积极推进， 严格执行。3、发热门诊需要整改落实的问题，要尽快拿出方案，整改到位，大家要转变工作观念和理念，提高工作效率。4、疫情防控工作要继续加强，全院全员要严格佩戴口罩，核酸检测工作、新冠疫苗接种工作要有序推进，认真完成。
八、党委书记陈岷江在党委会会等会议上强调：1、进一步加强对国内中高风险地区来院人员排查管控；2、严格执行请销假制度，护士长及以上干部需书记、院长双审批，学生请假由郑先杰副院长审批，第三方及物流人员等由张宏雨副院长审批，非必要一律不出省，不跨市县，不得到有疫情发生的地区，节假日、周末也要遵守请销假规定。3、根据有关要求，进一步规范向学校、市卫健委、社区等上报流程；4、严格落实24小时疫情防控值班制度；5、要做好承担社会责任准备，提前做好工作部署，树立医院良好社会形象。



