2021年11月5日   医院会议内容摘要
内部资料  注意保密  请勿外传
书记信箱:http://www.hdyfy.com/about/secretary.html
院长信箱:http://www.hdyfy.com/about/message.html
  一、通报了2021年11月第1周院内疫情防控有关情况。1、对全国疫情情况通报。2、对省内疫情情况通报。3、对全国中高风险地区通报。4、汇报了市卫生健康委关于强化新冠病毒核酸检测工作的通知，要求认真贯彻落实。5、院内要求：医院及病区出入口严格管理；规范化口罩佩戴；发热门诊严格管理；严格执行陪护制度；核酸检测要求严格执行。6、通报了单病种质量控制上报有关情况。以上存在问题的科室要认真整改，科室主任为第一责任人，加强督导，监督落实。
二、通报了2021年2季度药事管理有关情况。通报了药事政策执行、相关指标达标、用药不合理、不良反应上报情况存在的问题。以上存在问题的科室要认真整改，下次避免类似问题的发生，同时汇报了药学部三季度工作计划。
三、医保科汇报了关于印发《开封市按疾病诊断相关分组（DRG） 付费业务经办规程（试行）》、《开封市医疗保障局关于调整基本医疗保险有关政策的通知》文件。要求各科室深入学习相关文件，提高认识。
四、汇报了2021年第二、三季度微生物检出情况。主要内容有：第二、三季度送检微生物培养标本类型、临床分离的主要病原菌分布、多重耐药类型分析等有关内容。要求有关临床科室参考微生物检出结果指导自己科室用药注意事项。
五、通报了2021年10月督察反馈情况。10月份带领人力资源部、医务部、护理部、门诊部等职能部门共督导检查8次。督查内容：疫情防控情况、人员在岗情况、院办公会签到情况。对存在问题的科室和个人进行了通报，要求存在问题的科室和个人认真整改，避免此类问题的再次发生。
六、汇报了开展医学科研诚信与作风学风建设专项教育整治活动的通知。主要内容：医院成立科研诚信与作风学风建设专项教育整改工作专班，全面负责本次教育整改活动，督促教育整改工作做实做细、落到实处，并对发现的问题进行及时处理。深入学习相关文件、完善我院相关制度（11月20日前完成），完成自查表格、总结报告（12月10日前完成）。各部门、各科室要提高政治站位，落实学风建设主体责任，积极配合医院整体工作安排，在各自职责内深入推进开展专项教育整治活动。全院职工要提高认识，端正态度，认真完成本次医学科研诚信与作风学风建设专项教育整治活动。
七、通报了2021年9月各科室医疗质量量化考评情况。对8月份重点督查追踪改进、9月临床和医技科室医疗质量督查、药事质控指标、专项督查存在的问题进行了通报。要求对存在问题和涉及的科室认真整改，列出时间节点，按时完成，同时要避免此类问题的再次发生。通报了10月专项督查内容：危重患者抢救制度、查对制度。要求相关部门积极开展工作。
八、院长张双林在院办公会等会议上强调：1、全国疫情变化，使得疫情防控任务加剧，医院疫情防控工作不可松懈。要求：强化责任落实，坚守责任担当，严格执行发热门诊流程，严格门急诊管理制度，加强院区网格化管理和督导，严格院感防控，强化医务人员防护意识，抓紧进行实操演练，做好核酸检测、疫苗接种、全院全员排查工作，做好“零报告”、“日报告”、值班值守工作，严格落实外出请假制度。2.关于发热门诊，要求根据专家检查提出的整改意见，建立台账，相关部门要拿出时间节点，责任到人，逐步完成。3.要加强医院对外宣传和学术交流，多寻找与大咖级学者沟通学习的机会，提升团队的自信心，逐步提升医院学科发展和技术水平，扩大学科和医院的知名度。
九、党委书记陈岷江在党委会等会议上强调：1.通过三层体系督查不断加强疫情防控全面督查。一是在严肃纪律改进作风专项督查中加强对疫情防控督查，二是认真落实网格化管理督查，三是医务部、护理部、内科医学部、外科医学部持续开展督查，对督查出来的问题要立行立改；2.对疫情防控督查情况定期通报。从本周起将督查情况汇总，每周一进行通报，对于排名靠后、多次不改的科室，严格按照医院规定精准问责，对两次排名后三名的科室全院通报，对三次排名后三名的科室做纪律处分；3.要不断加强管理，进行查漏补缺，通过动态管理方式，促进资源有效配置，做好一手抓疫情防控、一手抓医院发展；4.全院各部门要切实扛起防疫责任，维护好医院常态化防疫的良好态势。
