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内部资料   请勿外传
一、医务部通报了2022年5月第一周院内疫情防控督查通报有关情况。1、通报了近期疫情防控督查有关情况，疫情防控督查后三名科室是：①儿科；②消化内科二病区③肿瘤科二病区。2、通报了全国疫情情况；3、通报了省内疫情情况；4、通报了全国中高风险地区情况；5、通报了省内中高风险地区情况；6、5月份第一周我院全部职工均按要求做核酸检测；7、汇报了我院《常态化防控128排CT室接诊发热患者后消毒隔离要求》、《发热门诊医学影像检查区感染防控工作制度》制度，要求相关科室认真学习，按规定执行。8、河南省疫情防控工作要求：5月7日省长王凯到许昌指导疫情防控。要求各级各部门要进一步扛稳政治责任，摒弃侥幸心理，发扬连续作战精神，以常态化疫情防控2.0版工作方案为指南，从严从紧、从细从实，以更大力度抓好；各项防控措施落实，做到快检、快筛、快转、快隔，尽快实现社会面“清零”目标；要全力抓好学校疫情防控工作。要强化学校主体责任，加强校园人员出入、物资供应、清洁卫生等各环节管控，有效避免输入风险；要全面加强社会面管控，最大限度减少人员流动，提高核酸检测效率，用最短时间捞干查清风险隐患，阻断疫情扩散蔓延，尽快圈住封死扑灭燃点。9、我院疫情防控领导小组工作要求：我院全体教职工生要做到以“案”为鉴，对照查摆；要提高站位，克服麻痹思想厌战情绪侥幸心理松懈心态，端正服务态度，要认清防疫工作的复杂性和艰巨性；要把防控工作落实落细，再落实再落细，不要遗漏任何防疫漏洞；要加强对发热人员、健康码行程码异常患者院内闭环管理，加强发热门诊管理，患者核酸结果未出前不得离开发热门诊；要加强对陪护人员管理：固定陪护，非必要不更换；陪护人员及患者非必要不出病室；病区做好患者定期核酸检测和每日健康监测；发热门诊坐诊医师要强化对患者流行病学史询问，强化问诊（周围有没有发热、咳嗽、感冒等相关症状人群），不能仅靠核酸结果，弱化问诊。要加强第三方及外包人员管理；要加强研究生、本科生、规培生、实习生、见习生的管控，各带教老师要负起责任，各职能部门加强督导；我院五一节前反复强调外出开封市必须报备，下一步要落实未报备的非执行公务人员具体名单，通报批评，扣除管控期间绩效！
二、住培办汇报了继教项目获批情况及西学中安排有关情况。1、2022年继教项目获批情况：2022年共获批继教项目31项，其中国家级21项，省级10项。2、西学中学习安排：河南省西学中管理平台个人手机端为“医学电子书包”APP，学习完相应课程后上传相关资料。账号：手机号           初始密码：6个“0”，需要做好学习笔记，并上传学习记录。河南省卫健委将定期发布西学中学习视频，年底将拟进行第一批西学中结业考试，请大家及时观看视频学习并完成考试，不参加过程考试的学员将被取消西学中结业考试资格！
三、药学部通报了2022年1季度药事管理有关情况。通报了2022年1季度药事政策执行、相关指标达标、临床用药不合理、药品不良反应上报存在问题的科室，要认真整改，避免此类问题的再次发生。并通报了2季度专项督查内容，要求相关部门积极开展工作。
四、质管办通报了2020年3月份质量与安全管理有关情况。对2022年2月份重点督查追踪改进、2022年3月份临床和医技科室医疗质量督查、药事质控指标、专项督查存在的问题进行了通报。要求对存在问题和涉及的科室要认真整改，列出时间节点，按时完成，同时要避免此类问题的再次发生。通报了下月专项督查内容，要求相关部门积极开展工作。
五、审计科汇报了《住院医疗欠费管理制度(试行)》（院行{2021}119号）文件。主要内容有：1、设置记账费用限额；2、欠费记账管理；3、欠费结算管理；4、处罚规定；5、组织结构。要求各临床科室会后认真学习文件，按文件规定执行。
六、院长张双林在院办公会等会议上强调：1、目前疫情形式复杂严峻，远没有到可以“松口气，歇歇脚”的时候。大家要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，始终保持清醒头脑，毫不动摇坚持“动态清零”总方针。自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，克服“麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态”，以时不我待的精神、分秒必争的行动抓实抓细我院疫情防控各项工作。范军朝科长通报的关于五一节假日期间未报备的非执行公务人员要严肃处理，以后要杜绝此类问题的发生。2、审计科汇报的《住院医疗欠费管理制度(试行)》通知，要求各临床科室高度重视，科室主任是第一责任人。3、5月7日召开了医院运营能力提升工作动员会。要求大家要提高思想站位、转变观念理念、加强学习、创新运营思路、树立必胜信心。要以“能力作风建设年”活动为契机，全院运营一盘棋，为医院管理决策和质量持续改进共同努力。
七、党委书记张秋梅在党委会等会议上强调：一是全体教职工生以案为鉴，真正做到知敬畏、存戒惧、守底线，对照案例，认真反思，对照查改，深刻警醒，坚决杜绝懈怠、不负责任的做法，严格落实各项制度。二是全体职工都要提高政治站位，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，抓实抓细疫情防控各项工作，用心用情为群众服务。叮嘱大家有什么困难要第一时间提出来，院党委一定会尽力支持帮助解决。三是再落实再落细，慎终如始，严防死守。抓紧抓实抓严各项防控措施，尤其是门诊预检分诊、发热门诊、急诊等重要位点的疫情防控管理；加强导师负责制，做好学生疫情防控工作，提高科学精准防控水平。要求大家责任心强一些再强一些，措施上细一些再细一些，发扬连续作战的优良作风，坚决打好打赢疫情防控攻坚战、持久战。四是要认真做好防灾减灾工作，坚持预防为主、提升能力，坚持规范操作、确保实效，坚持查漏补缺、持续整改，深刻汲取“7.20”事件教训，树立底线思维，不断提升防灾减灾各项能力，真正把“人民至上、生命至”上理念落实到实处。







       









